

让每位学生都能找到人生坐标

合肥十七中坚持多元发展,因材施教,努力争创省示范



资金,开展了丰富多彩的教研活动,学校组织“教海沙龙”教研活动、“教学新秀”评比活动,开展“名尖优”青年教师培训工程,组织教师参加全国信息技术与课程整合大赛。在这些活动中,教师们优化教学结构,研讨教法改革,增添了新的教学动力,实现了教学理念的飞跃,教师个人专业水平得以提升,直接推动了学校的发展。学校已形成了一支热爱教育、师德高尚,素质优良的师资队伍。2011年有8位教师在蜀山区“教学新秀”评比中获得一等奖,徐洁、王妮两位教师在全国信息技术与课程整合大赛中分别获得语文、外语学科一等奖。

十七中根据学生现状和特长因材施教,加强分类指导,寻求突破,创“彰显个性,多元发

展”的办学特色。学校积极开展新课程改革,制订“学分认定管理方案”、“综合实践活动实施方案”、“高中新课程开设计划”等。围绕新课程改革,学校加大校本课程的研究力度,积极探索以学生自主学习、合作学习和研究性学习为主的学习方式,充分调动学生学习的积极性和主动性,取得了良好的效果。在安徽省高中数学竞赛(合肥赛区)中,十七中有两位同学获得一等奖,三位同学获得二等奖,四位同学获得三等奖,成绩优异,尤其是王原骅、刘涛两位同学数学竞赛成绩分列合肥市第三名和第十四名。引起了教育主管部门和兄弟学校的高度关注。

十七中高考成绩斐然,有众多学生成为中国科技大学、中国传媒大学、上海交通大学、华南师范大学、厦门大学、合肥工业大学、海军飞行学院、成都音乐

学院、安徽大学、安徽师范大学等众多名牌大学的学生。

学校在坚持高中课程标准的同时,对具有艺术、体育潜能或兴趣的学生,从高二起就对这些艺体特长生及时分流,既抓文化课,也抓专业课,发挥学生的艺体特色,进行科学的、专业的培养教育,育其优势,育其特长。同时不少学生经过专业培训,考上了多所大学的艺体专业。

办学有特色,教学有特点,学生有特长。学校先后获得省级花园式学校、安徽省绿色学校、合肥市文明单位、合肥市卫生先进单位、合肥市德育工作先进单位、合肥市办学水平优秀等级学校等荣誉称号,教育教学质量一直稳居合肥市同类学校前列,高中教学质量综合评价分别获得过市级一、二、三等奖。在市区教育局的正确领导下、在全校师生员工的共同努力和社会各界的大



力支持下,十七中的办学水平和核心竞争力得到显著提高,发挥了作为市级示范高中应有的示范和辐射作用,赢得了良好的社会声誉。

机遇与挑战并存,困难与潜力同在。在新形势下,十七中立足校情,群策群力,形成共识:走多元发展道路,争创省级示范高中。创建工作的开展将对学校办学成果与办学效益的集中展示,将更有利于学校深化教育改革,推动教育创新,不断提高学校的办学水平和办学质量。不久的将来,十七中一定会成为合肥市高中学校的教育品牌,成为蜀山教育的一颗璀璨的明珠。

(陈岩)



合肥第十七中学2012年高考喜报

登书山,涉学海,战高考,蜀山学子显身手;
琢璞玉,铸宝剑,育英才,十七中再谱新华章。

万众瞩目的2012年高考成绩已经揭晓,十七中不负众望,今年高考再创辉煌,本科达线人数为118人。

成绩可喜,艰辛可追。本届学生入校之时,十七中面临着优质生源外流、生源质量普遍下降等诸多不利因素。几年来,全校师生在学校领导班子的带领下负重拼搏,在艰难中奋力前行。坚持以教育教学为中心,大力推行新课程改革,强化德育教育,不断加强教育教学管理,狠抓教育教学质量,有效地保证了整个年级教学质量的稳步提升,为每个学生的成长、成才奠定了坚实的基础;全体高三师生兢兢业业,勤奋努力,厚积薄发,辛勤的汗水终于浇灌出累累硕果。今年高考取得了如此喜人的成绩,凝聚了十七中高三年级组全体教师的不断努力和奋力拼搏的追求精神,彰显了十七中优秀的教育教学能力和办学水平,印刻了蜀山区委、区政府、教育局对十七中的关心、指导和帮助。

百尺竿头,更进一步。十七中人将以搏击长空、傲视千里的豪气,革故鼎新、拼搏创新的勇气,开拓奋进、敢于胜利的锐气,昂扬向上、积极进取的朝气,全力推进教育质量再上新台阶,向着更高、更远、更大的目标飞跃。

学校代码:十七中共建班3617 十七中3017 办学特色:与六中共建班
联系电话:5113473转2202 5142872转2201 2204
学校网址:www.hfsqz.net 校址:合肥市望江西路
乘车路线:8路 12路 16路 111路 124路 125路 136路 162路 501路